
1. Denisa Machalová

„LITE mohu jedině doporučit, už mám za sebou pár pokusů naučit se anglicky, ale nikdy to
nevyšlo. V Lite se konečně podařilo. Po půl roce jsem schopná se v zahraničí domluvit, opadl ze
mě ostych promluvit anglicky a navíc mě to ohromně baví. Lektorka je úplně báječná a ještě jsem
potkala super partu lidí. “

Hodnoceno 4.9.2022 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

LITE anglická škola
Pobočka LITE Hradec Králové

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 17. 1. 2024 evidujeme těchto 11 ověřených osobních doporučení:

11 osobních doporučení

strana 1/4

https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-kurzy/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Kateřina Krieglerova, Zdravotní sestra, Nemocnice Pardubice Hradec Králové 

„Buďte k sobě upřímní, kolikrát jste se začali učit anglicky a kolikrát jste to vzdali? Kolik
soukromých hodin, kolik lektorů a kolikrát jste se sami na učení podívali? Kolik úkolů neudělali,
kolikrát jste hodinu sami zrušili a hlavně kolik peněz investovali a bez efektu? 3 pozitiva lite? 1)
bude Vás to bavit. 2) potkáte spoustu novych a skvělých lidí, se stejným zájmem a 3) bude to mít
efekt a vydržíte. Konečně učení, kdy nezapomenete, co se minule bralo, vždy budete připraveni,
vždy všechno zopakujete a nikdy nebudete mít pocit, že nemáte na jazyky talent a že Vám “od
přírody” nejdou. Zapomeňte na nesmyslné doplňovačky v učebnicích a pracovních sešitech.
Zapomeňte na pracné a nudné šprtání se slovíček. Budete je umět z hodiny a další hodinu je
zopakujete, naučíte se je ve škole. Přestaňte o sobě pochybovat, přestaňte se stydět, začněte se
učit efektivně, začněte mluvit anglicky! Tohle je škola hrou a děkuji všem, co v lite učí - vy umíte
učit! “

Hodnoceno 7.7.2022 z IP: 37.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Michal Hruška, manager Hradec Králové

„ Výuka byla bez učebnic a v první chvíli jsem tomu moc nevěřil, ale vše okol bylo frendly. Mluvit,
to byl můj účel, proč jsem nastoupil na intenzivní kurz do LITE. Byl jsem dost skeptický a opatrný,
jednoduše jsem takový. Moje očekávání bylo splněno, ale nadšení jsem zažil až když jsem měl
nečekaně promluvit. Aniž bych přemýšlel nad slovy, prostě jsem mluvil, tedy odpověděl jsem a
správně. To se v poslední době opakovalo několikrát a lidi si myslí, že mluvím plynně anglicky,
avšak moje skutečná úroveň je pre intermediate. LITE mohu doporučil všem co chtějí mluvit
anglicky. V létě jedu další úrovně B3 až do Int2. Michal H “

Hodnoceno 16.5.2018 z IP: 77.104.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Marta Kynčlová, důchodkyně Hradec Králové

„Ve škole LITE jsem absolvovala kurzy B2, B3 a B4. Již z toho plyne moje spokojenost se školou.
Všichni učitelé, tedy v mém případě učitelky, byly skvělé, atmosféra při výuce velmi pozitivní a
přátelská nepostrádající smysl pro humor. Patřím již do vyšší věkové kategorie (72 let). Nikdy
jsem se nesetkala se sebemenším náznakem ageismu ani od vyučujících ani od spolužáků. Pokud
jde o výuku, mám 2 výhrady. 1) Leze mi na nervy Simon says .... 2) Příliš rychlý postup výuky.
Chápu, že škola předpokládá, že ji navštěvují pilní studenti, co si doma každý den novou látku
procvičují. Jenže v praxi to zas tak ideální není, každý má své pracovní, rodinné či studijní a další
povinnosti, občas si člověk nezafixuje nějakou novou frázi či …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  slovíčko. Bylo by dobré věnovat ještě více času opakování nikoliv
jen poslední lekce, ale i lekcí předcházejících. Kupodivu, není to jen můj názor (člověka v
pokročilém věku), ale i některých mladých spolužáků. Proto jsem školu oznámkovala dvojkou.
Přimlouvám se za kurzy s menším počtem studentů (max. 8). Lidé se víc naučí a lektor má možnost
všechny studenty lépe kontrolovat.“

Hodnoceno 15.5.2018 z IP: 37.48.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jaroslava Špůrová, ekonom-účetní, IDIADA CZ a.s. Hradec Králové

„...před pár lety (7)jsem se začala učit angličtinu právě v LITE (nikdy před tím jsem se anglicky
neučila ani nemluvila), způsob výuky a lektoři super. Intenzita a procvičování výuky je vysoká,
"pro mě byla krutá", ale bez toho to asi nešlo, nic jiného jsem skoro nestíhala. Angličtinu jsem ale
zvládla přesto že jsem začala studium co by starší student přes 55. V LITE vždy dbají na to aby
slovíčka byla správně vyslovována a věty student říkal plynule. Letos jsem se přihlásila na
opakování a opět mohu potvrdit, že co se v LITE naučíš jako když najdeš - způsob výuky a
intenzita a důslednost na výslovnost a plynulost oživily , opět vše co jsem se naučila dříve. Výuka
je velmi zábavná a přínosná. LITE určitě doporučuji.“

Hodnoceno 15.5.2018 z IP: 212.11.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Kateřina Prokešová, Zdravotní sestra Hradec Králové

„Nejvíce se mi líbil přístup naší lektorky, velmi vynikající atmosféra, přístup všech zaměstnanců
byl znamenitý, s výukou jsem byla velmi spokojena a určitě bych doporučila dalším zájemcům.“

Hodnoceno 14.5.2018 z IP: 85.71.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Klára Václavíková, učitelka Hradec Králové

„Ve škole se mi nejvíc líbí možnost intenzivní komunikace. Domnívám se, že 3 největší pozitiva
jsou už v samotném mottu školy: mluvit, mluvit, mluvit :-). Atmosféra ve škole je vždy příjemná a
přátelská. Zaměstnanci školy se k nám vždy chovají korektně a snaží se vyjít vstříc. S výukou jsem
byla velmi spokojena a školu bych doporučila.“

Hodnoceno 9.5.2018 z IP: 89.235.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Olga Skočdopolová, personalista Hradec Králové

„Do Litu jsem šla na doporučení několika lidí z mého okolí a opravdu jsem byla velice spokojená.
Nejvíc se mi líbil systém výuky, kdy má člověk opravdu možnost si zažít nová slovíčka a
gramatiku. Největší přínos vidím v tom, že všichni studenti v kurzu jsou na stejné úrovni. Nestane
se tedy to, aby student zažil …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  rozčarování z toho, že je pozadu, pomalý, nestačí. Dále četnost
hodin a frekvence výuky nemá chybu. Atmosféra hodin je super. Je fajn, když se sejde parta lidí
se stejným zájmem a smyslem pro humor :-) Všichni zaměstnanci Litu a lektoři jsou velice příjemní.
Lite doporučuji dál a předávám svou velice dobrou zkušenost. “

Hodnoceno 6.5.2018 z IP: 37.48.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Alena Bendlová, manager Hradec Králové

„Se školou jsem byla velmi spokojená. Ve třídě panovala uvolněná přátelská atmosféra. Naučili
jsme se během kursu tolik, co se jinde za celý rok ani nenaučíme.“

Hodnoceno 2.5.2018 z IP: 194.8.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Pavla Malá, zaměstnanec Hradec Králové

„Tato zkušenost s učením jazyka na této škole, mi dala neuvěřitelně mnoho.Jako úplný začátečník
jsem udělala obrovský pokrok.Skvělý přístup lektora a způsob výuky.Atmosféra při hodinách
skvělá. Mohu doporučit každému, kdo se chce zdokonalit v Aj.“

Hodnoceno 1.5.2018 z IP: 93.99.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Pavel Štrajt , Pracuji, rukama i hlavou ( někdy), malá Hradec Králové 

„ Je to trochu neobvyklý model školy , bez učebnic . Atmosféra byla dobrá, vše v klidu,všichni
lektoři se snažili nás něco naučit Pozitivní je to, že jste schopni se přizpůsobit požadavkům
klienta, máte varianty výuky a klient si může zvolit vhodnější variantu . Vaši školu jsem už
doporučil“

Hodnoceno 25.4.2018 z IP: 88.146.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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